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Od marčevskega uvodnega sestanka v Temišvaru
so partnerji intenzivno delali na projektu v
skladu z nalogami, dogovorjenimi na prvem
sestanku.

Glavni poudarek drugega partnerskega srečanja
(ki je potekalo 16. in 17. oktobra v Granadi) je bil
na pregledu aaktivnosti E-MotiOn (raziskave,
nacionalna in skupna poročila), ki so bile
opravljene do tega srečanja, vključno z E-MotiOn
kompletom ustvarjalnih aktivnosti, ki so jih
pripravili partnerji iz vsake države.

Poleg omenjenega, so partnerji namenili čas tudi
drugim temam kot so promocija in evalvacija ter
načrtovanje LTTA v Bolgariji (Sofija) januarja
2024.

Projekt  E-MotiOn je  namenjen vkl jučevanju
čustvene vzgoje  v  šolske k lopi  in  zagotavl ja
pomembno podporo učitel jem in
izobraževalcem  pr i  obl ikovanju  inovat ivnih
učnih gradiv ,  k i  vk l jučuje jo  jez ikovno,
umetniško in  g lasbeno ustvar ja lnost .

Opravljene začetne raziskave pri projektu kažejo, da so nekateri programi in
ukrepi v partnerskih državah že vzpostavljeni. Ti programi in pobude poudarjajo
različne pristope posameznih držav k obravnavi čustvene vzgoje v šolah ter
potrebo po celovitem usposabljanju in virih na tem kritičnem področju. Raziskava,
izvedena s pomočjo vprašalnikov, je prinesla ključne podatke o trenutnem stanju
obvladovanja čustev pri otrocih in dinamiki v razredu.
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Izjava: Financirano s strani Evropske unije. Izražena stališča in mnenja so zgolj stališča in mnenja avtorja(-ev)
inni nujno, da odražajo stališča in mnenja Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za izobraževanje
inkulturo (EACEA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti EACEA.

E-MOTION KOMPLET USTVARJALNIH AKTIVNOSTI

E-MotiOn se osredotoča na vključevanje čustvene vzgoje v
šolske klopi ter podpira učitelje in druge pedagoške delavce pri
razvoju inovativnih učnih gradiv z uporabo jezikovne, umetniške
in glasbene ustvarjalnosti.

Partnerji projekta E-MotiOn razvijajo 60 ustvarjalnih aktivnosti
za otroke, stare od 10 do 12 let, ki razvijajo ustvarjalnost kot
temeljno veščino. Slednja je potrebna za pridobivanje
ODPORNOSTI, obvladovanje STRESA, sprejemanje TVEGANJ in
obvladovanje STRESA na ustvarjalen način.

Teh 60 ustvarjalnih dejavnosti bo razvrščenih v tri sklope
ustvarjalnosti: JEZIKOVNO, UMETNIŠKO in GLASBENO. Z
izobraževanjem na področju ustvarjalnosti bo projekt E-MotiOn
učiteljem ponudil inovativne neformalne metode poučevanja, s
čimer bo šolski kurikulum postal privlačnejši in bolj vključujoč za
vse učence.

Danes morajo biti mladi bolj kot kdaj koli prej opremljeni s
potrebnim znanjem in spretnostmi, kako se odzvati v negotovih
situacijah, kako tvegati in obvladovati stres tako v šoli kot v
zasebnem življenju.

''Projekt E-MotiOn, ki daje podporo tako učiteljem kot učencem, je pionir čustvene vzgoje, spodbuja
odpornost, prevzemanje tveganja in mehanizme za obvladovanje stresa. Z natančnimi raziskavami
razkrivamo stresne dejavnike, ki vplivajo na otroke in dinamiko v razredu, ter postavljamo temelje
za podporna okolja, učenje obvladovanja stresa in vključujoče prakse.''


